### 乘风破浪潮头立 扬帆起航正当时

# 盱眙县项目攻坚突破暨营商环境优化动员大会召开

■融媒体记者 姜彩兰 王 昊 通讯员王宇

本报讯 昨日, 盱眙县项目攻坚 突破暨营商环境优化动员大会召开。 盱眙县委、县政府以"新春第一会"的 形式,贯彻落实省、市相关会议精神, 高举工业强县首要战略大旗,全力攻 坚项目突破、全面提优营商环境,坚持 "双核"驱动,加快实现攀高比强、跨越 赶超。

盱眙县委书记孙志标出席会议并 讲话。县委副书记、县长王长俊主持 会议。林波、高辉、陈秉鑫、姚娟、陈劲 松、王文军、袁康、张远涵、叶楠、葛勇、 邵树圣等县领导出席会议。

孙志标要求,振奋精神再出发,以 新姿态踏上新征程。他指出,项目是 经济运行的压舱石,环境是经济发展 的强磁场。去年以来, 盱眙县以"五大 行动"为支撑,以去年7月20日召开的 全县重特大产业项目攻坚突破暨提升 作风效能部署推进会为引领,真抓实 干、奋勇争先,形成了好的态势、打下 了扎实基础。要在肯定成绩中坚定信 心,在正视差距中下定决心,在深挖潜 力中鼓足干劲,振奋精神、乘势而上, 抓实、抓好项目和环境这两个关键,在 高质量发展中赢得主动权、夺取新胜

孙志标要求,聚焦项目再攻坚,以 大会战实现大突破。要优化招商机 制。全员提供信息,带头招大引强、招 新引优。发挥招商专员、兼职招商人 员、招商顾问作用,提升招商精准度、 实效性。专业洽谈攻坚,整合产业专 班、产业招商部等力量,进一步加强能 力培养、实践锻炼,加快培养一支懂产 业、善沟通、能攻坚的专业招商队伍。 分层分类推进,形成谋划一批、储备一 批、开工一批、建设一批的梯次发展格 局,真正做到引一个项目像一个项目、 落一个项目成一个项目。要加强全程



颁发锦旗



颁发奖杯

管理。建立全生命周期项目攻坚机 制,全力推动项目早签约、早开工、早 投产、早达效。抢抓节后项目建设黄 金期,争分夺秒抓推进。增强节点意 识,确保按节点形成实物投资量。要 突出比学赶超。常态化开展项目点验 拉练活动,建立项目攻坚实绩"红黑 榜",集中亮晒成绩单。开发区作为全 县发展的主阵地、主力军、主引擎,要

加快招商体制改革,切实增强队伍活 力和产业发展动力,在省市同级开发 区中持续进位,加快实现"百亿产业、 千亿园区"目标。

孙志标要求,聚力环境再提优,以 好服务打造好口碑。要真心对待企 业。把"做的要比说的好,服务要比需 求早"以清单化的形式落到实处。对 于企业和客商的诉求,多作价值判断、

少作技术判断,把企业的事当作自己 的事来办。要热心做好服务。在要素 保障上做"加法",确保项目既能引得 来、更能落得下。聚焦土地这一核心 要素,加大低效闲置资产清理盘活力 度,确保今年再盘整储备一批500亩 以上成片工业用地,真正变"项目等 地"为"地等项目"。在审批流程上做 "减法",推动更多政务事项网上办、马

上办、一次办,进一步为企业"松绑减 负"。用好"绿色通道",推动"五证联 发""拿地即开工"成为常态。要诚心 守牢底线。积极构建亲清统一的新型 政商关系,坚持有所为有所不为,推动 政商交往亲而有度、清而有为。"亲而 有度"就是要把握分寸感,"清而有为" 就是要增强责任感。

孙志标要求,实干实效再争先,以

强担当凝聚强合力。要狠抓落实。始 终坚持一家人一条心、一起干一起拼, 县级领导要带头当先锋做示范,各镇 街各部门要把攻项目、优环境作为"一 把手工程"。要锤炼本领。全县各级 干部要更加注重学习研究和实践操 作,县委组织部要加强招商专班历练 和培养,让他们在经济发展主战场受 历练、强本领。要结合干部的特长和 优势合理安排岗位,真正做到人尽其 才、才尽其用。要树好导向。充分发 挥考核"指挥棒"作用,全面加大督考 力度,定期通报、点出问题、跟踪整 改。进一步健全完善正向激励、反向 倒逼机制,让更多"自燃型"干部脱颖 而出,鲜明树起"有为才有位、有位更 须有为"的用人导向。同时,要加大宣 传力度,在全县上下迅速掀起实干实 效、争先领先的浓厚氛围。

会议播放了盱眙县项目攻坚和优 化营商环境专题片,通报了2023年度 全县重特大产业项目攻坚考核结果, 宣读了对优秀项目、优秀引资人和优 秀帮办表彰决定并进行颁奖,解读 2024年项目攻坚和营商环境工作要 点。部分镇街和部门作了交流发言。 盱眙经济开发区管委会、县发改委、县 工信局3家单位主要负责人围绕百亿 级项目攻坚逐一上台揭榜、发出揭榜 宣言,并递交《项目攻坚"军令状"》。 13个镇街主要负责人围绕10亿元以 上项目攻坚突破依次上台揭榜。盱眙 县副县长、马坝镇党委书记夏嫣领衔 发出揭榜宣言。

为进一步深化招商体制机制改 革,打造一支高素质、专业化的招商队 伍, 盱眙县组建了5个产业招商部, 选 聘50名招商专员、50名兼职招商人 员、50名招商顾问进行专业化招商。

会上还举行了专业招商队伍出征 仪式,孙志标为5位产业招商部负责人 授旗,王长俊为9名招商专员、兼职招 商人员、招商顾问代表颁发聘书。

#### 教育引"廉" 家风养"廉" 谈话强"廉" 盱眙法院廉洁警钟长鸣

### ■通讯员 刘 纯

本报讯 近期,盱眙县人民法院采 取"四廉"方式,为全体干警敲响廉洁警 钟、筑牢廉洁防线。

教育引"廉",实现教育入脑走心。 组织全体干警走进明祖陵明代廉洁文 化馆开展实境课堂教育活动,通过听解

说、看资料、观视频,全方位感受明代廉 洁文化,了解盱眙廉吏陈道、蒋春芳等 廉洁故事。引导全体干警知古而鉴今、 见贤而思齐,涵养克己奉公、清廉自守

警句话"廉",增强自警自省意识。 深入推进"廉卫天平"廉洁文化品牌创 建活动,在全院开展征集廉洁警句活 动,共征集廉洁警句100余条。干警们

克服麻痹思想和侥幸心理,认真排查隐

患,坚决遏制各类安全事故多发连发势

头,确保人民群众生命财产安全。要聚

力风险防范抓落实。要扎实开展安全

认真学习"制服穿在身,廉洁放心间" "反腐莫论事大小,倡廉不在位高低"等 廉洁警句,时刻做到自警自省。

家风养"廉",营造清朗节日风气。 召开干警家属助廉座谈会,组织评选 "十佳廉内助",就加强家风建设、发挥 助廉作用发出共守廉政之约、共树清正 之风、共建幸福之家的倡议,引导干警 家属把好"家门"、守好"后院",以身作 则守清廉、拒诱惑,筑牢反腐倡廉家庭

谈话强"廉",锻造清正廉洁队伍。 开展春节前廉政集体谈话活动,县派驻 第四纪检监察组组长出席会议并讲话, 对违法违纪案例进行剖析,以案示警 院长带领全体人员学习违法违纪人员 忏悔录,要求全院干警以案为鉴,始终 保持如临深渊、如履薄冰般的警醒。

## 盱眙县卫健系统安全生产工作会议召开

### ■通讯员 张一宁

本报讯 日前,盱眙县卫健委召开

会议要求,全系统上下要提高政治 站位抓落实。要认真落实国家、省、市、 县安全生产工作要求,充分认清安全生 产工作的极端重要性,深刻吸取教训,

■通讯员 盱医宣

全县卫健系统安全生产工作会议。 生产专项行动,持续抓好重大风险防 控,突出抓好危化品、燃气、既有建筑、 在建工程、消防、特种设备等12个重点 领域安全治理,做到排查彻底、整改闭 环、举一反三,不断提高专项行动质 效。要强化能力建设抓落实。要压紧 压实安全生产责任,不断提升组织领导 能力、发现问题能力、整改落实能力、应 急处置能力,以"时时放心不下"的责任 感和"眼睛瞪得大大的"敏锐性,紧盯安 全生产工作中的短板弱项,把安全生产 工作抓紧抓严抓出成效。要统筹协调 联动抓落实。严格执行领导带班和值 班值守制度,上下联动,统筹做好医疗

质量管理和医疗服务,及时发现问题, 做好应急处置,确保各项工作平稳有序 开展。

会议传达学习国家、省、市、县安全 生产工作会议精神和相关文件要求;县 妇幼保健院、县二院、楚东医院、瑞康医 院相关负责人围绕做好医院安全生产 工作作交流发言。

### 盱眙县公安局大力宣传反诈知识

#### 本报讯 春节假 期,盱眙县人民医院医

务工作者开展惠民义诊 活动,护佑群众健康。 2月15日是大年初 六,该院组织多学科医

疗专家走进古桑街道古 桑社区党群服务中心, 开展新春送健康义诊活 动。活动现场,由该院 神经内科主任杨明刚等 组成的专家团队,为前 来问诊的居民仔细检 查、答疑解惑并讲解常 见病、多发病防治知 识。医疗服务部主任李 艳带领志愿者为群众免 费测量血压、血糖,普及 健康知识,让百姓在"家 门口"就享受到优质的 医疗服务。

2月16日是大年初 七,该院在门诊大厅开 展义诊活动。该院心血 管内科主任柏松等专家 参加活动。专家们现场 坐诊,耐心答疑,针对各 类疾病提出治疗建议并 进行合理用药指导,赢

得群众一致称赞。

### ■通讯员 陈 承 何清国

本报讯 "不听、不信、不转账,守 好自己'钱袋子'。""天上不会掉馅饼, 网上处处是陷阱。""用好'防骗宝',防 诈没烦恼。来来来,走过路过别错过, 大家都来扫一扫。"……春节期间,盱眙 县公安局组织民警走进各类商场、景区

网络诈骗知识。 活动中,民警围绕电信网络诈骗的

等人员密集场所,向群众宣传防范电信

形式特点、防范措施、补救方法等内容, 结合近阶段破获的诈骗案例,面对面进 行耐心详细讲解,通过深入分析"刷单" "贷款""杀猪盘""套路贷"等系列电信 网络诈骗惯用手段、作案方式以及识 别、防范技巧,就如何防范诈骗、提高识 骗能力进行宣讲。

"在小小的单子里,刷呀刷呀刷,给 你尝点小甜头呀,其实把坑挖。在大大 的单子里呀,刷呀刷呀刷……"为切实 营造全民反诈氛围,该局不断创新反诈 宣传形式,在积极推广反诈中心APP

的同时,以"兰兰警官说反诈"的方式, 通过社区微信群、企业微信群、朋友圈 等,开展反诈宣传工作,及时将新型诈 骗手法告知群众。

"盱眙警方全力吹响全民反诈集结 号,进村入户到企,利用新媒体、户外电 子大屏、农村大喇叭,持续开展常态化 宣传,不断扩大反诈宣传覆盖面,全力 织密全民反诈网络。"盱眙县公安局党 委委员、刑警大队大队长张绍宏表示。

### 全民阅读送春风 书香穆店暖新年

### 穆店镇开展阅读活动

### ■通讯员 姜 悦

本报讯 近日,盱眙县穆店镇书房 和各村(社区)农家书屋开展"全民阅读 送春风 书香穆店暖新年"阅读活动, 营造浓厚的春节文化氛围。

活动中,志愿者向群众推荐书籍, 鼓励大家通过读书修身养性,号召大家 放下手机走进阅读世界,充分享受"书 中自有黄金屋"的阅读快乐,并带动身 边的人参与全民阅读活动,让阅读成为 大家生活中的平常事。参加活动的群 众自行挑选喜欢的图书,畅谈读书感 想,相互分享读书中的乐趣。

"既愉悦了身心,又学到了知识。 希望今后多开展这样有意义的阅读活 动。"现场一位群众有感而发。

穆店镇还将全民阅读春风行动与 党员冬训工作相结合,组织党员志愿者

为荣获"文明家庭"称号的居民等送去 红色书籍和春联,采取"送学上门、送福 上门"模式,打通党员教育、服务群众的 "最后一公里"。



#### 等功臣归乡 乡亲夹道相迎



■通讯员 王

本报讯 日前,盱眙县二等功臣 张岩金胸蠠勋苴,载誉归乡,盱眙县人 武部、退役军人事务局和天泉湖镇政 府联合组成送喜报队伍,敲锣打鼓放 鞭炮,一路护送功臣回家。闻讯赶来 的乡亲们夹道相迎,共同见证这一感 人时刻。

张培金家中人头攒动、喜气盈 门。盱眙县委常委、县人武部部长范 雷宣读了立功喜报,军地领导为张培 金家属佩戴"一人立功,全家光荣"绶 带,并将立功喜报、立功奖励金、"二等 功臣之家"牌匾送到张培金家属手上。 张培金父亲激动地说:"感谢军地领导, 感谢邻里乡亲。我们将一如既往地鼓 励张培金在部队刻苦训练、再立新功!"

### 盱眙县政务服务中心 着力提升政务服务软实力

### ■通讯员 行审宣

本报讯 近日,盱眙县政务服务 中心组织开展政务服务能力提升专题 活动。

该中心工作人员走进县车管所参 观学习,了解车辆注册、年检、驾照办 理等业务流程,与车管所工作人员交 流办事流程优化、便民举措实施、服务 团队打造等内容。

该中心召开政务服务能力提升培 训会,邀请具车管所所长郑嘉烁授课, 中心服务大厅窗口全体工作人员及部 分高频事项窗口后方单位分管领导参 加培训。郑嘉烁以"坚持'四个聚焦', 践行为民承诺"为主题,结合车辆管理 所工作实际,从硬件升级、窗口服务、 日常管理、智能融合等几个方面,向大 家介绍了全国一等县级车管所的打造 过程。

### 盱眙县委教育工委召开党员冬训动员会

■通讯员 黄楚惟

本报讯 日前,盱眙县委教育工 委2023—2024年度党员冬训动员会 召开。县委教育工委领导班子成员、 委属各党组织书记、局机关科室(中 心)负责人参加会议。

会上,盱眙县委教育工委书记、县 教体局局长谷文书作了动员讲话。他 强调在党员冬训中要加强组织领导, 强化责任落实;明确重点任务,突出效 果导向;加大宣传力度,营造浓厚氛 围;做好规范动作,提炼创新项目。

### 盱眙县旧铺中学慰问特困生

■通讯员 王文光 刘 玲

本报讯 近期, 盱眙县旧铺中学 积极开展走访慰问特困生"暖冬行动",

路"春节走访慰问活动,为困难学生家

为有特殊困难学生送去冬日温暖。 该校慰问组成员与特困生及其家

长亲切交流,了解学生的生活状况和学 习情况,鼓励学生树立信心、努力学习。

### 淮河镇中心幼儿园慰问困难学生家庭

### ■通讯员 魏爱晶

本报讯 日前, 盱眙县淮河镇中 心幼儿园开展"寒冬送温暖,情满育幼

庭送去关怀和温暖。

该园负责人表示,今后将继续用 实际行动做好对困难学生家庭的关爱 工作,坚守教育责任,秉持教育初心。